

POTVRDENIE O VÝŠKE PRACOVNÉHO PRÍJMU ZO ZÁVISLEJ ČINNOSTI

ZAMESTNANEC

Meno, priezvisko, titul:	Rodné číslo ¹ :
Zamestnaný od (dd/mm/yyyy):	Aktuálna pracovná pozícia:

PRACOVNÝ POMER

Pracovný pomer je dohodnutý na dobu:	<input type="checkbox"/> neurčitú	<input type="checkbox"/> určitú do:
Zamestnanec je v skúšobnej dobe:	<input type="checkbox"/> ÁNO	<input type="checkbox"/> NIE
Zamestnanec je vo výpovednej lehote:	<input type="checkbox"/> ÁNO	<input type="checkbox"/> NIE
Typ pracovného pomeru:	<input type="checkbox"/> závislá činnosť (napr. pracovná zmluva, služobný pomer) <input type="checkbox"/> dohoda o pracovnej činnosti	

PRÍJEM

Z nižšie potvrdeného čistého mesačného príjmu <input type="checkbox"/> nie sú / <input type="checkbox"/> sú uskutočňované zrážky (ak sú, doplňte ich účel):		
<input type="checkbox"/> na základe výkonu rozhodnutia	<input type="checkbox"/> na splátky úveru a pôžičiek	<input type="checkbox"/> na výživné
<input type="checkbox"/> iné:	Výška zrážky:	mena:
Priemerný čistý mesačný príjem v posledných 12 mesiacoch <i>po odrátaní všetkých zrážok (s výnimkou zrážok na stravenky, dôchodkové poistenie, životné poistenie):</i>		mena:
Z toho diéty:		mena:
Ak je dĺžka zamestnania kratšia ako 12 mesiacov, doplňte informáciu, za koľko mesiacov je priemer uvedený!		mesiacov
Mzda je vyplácaná:		
<input type="checkbox"/> v hotovosti		
<input type="checkbox"/> bezhotovostne, prevodom na účet č.:		/ kód banky:
Mzda je vyplácaná z účtu zamestnávateľa č.:		/ kód banky:

ZAMESTNÁVATEĽ

Názov spoločnosti (vrátane právnej formy):
IČO:
Adresa sídla spoločnosti:

ZA ZAMESTNÁVATEĽA POTVRDENIE VYSTAVIL

Meno, priezvisko, funkcia:	
Kontaktný telefón:	Kontaktný e-mail:
Názov organizácie (ak sa líši od zamestnávateľa):	
Adresa sídla organizácie:	
IČO:	
Dátum vystavenia:	Pečiatka a podpis oprávnenej osoby:
Zamestnávateľ berie na vedomie, že UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., je oprávnená na základe súhlasu poskytnutého zamestnancom v žiadosti o úver alebo jeho zmenu telefonicky overiť správnosť poskytnutých údajov, pričom telefónne hovory môžu byť nahrávané.	

¹U cudzincov bez prideleného slovenského rodného čísla vyplňte dátum narodenia.

Platnosť je 30 dní odo dňa vystavenia. Predložením vyplneného potvrdenia o výške pracovného príjmu nevzniká nárok na schválenie úverového produktu od UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

PoP_202104